



Н`о Плавное включение/выключение отключено, ручное управление питанием.

После выбора программы **PPP** позволяет вам также изменять параметры стимуляции, причем эти изменения могут быть сохранены для режима «**oPc**». Когда вы нажимаете **PLAY** после выбора главной программы, на дисплее высветится первый параметр, который можно изменять (**FREQ1**). Кнопками **UP/DOWN** выберете его необходимое значение, после чего нажмите **SELECT**. При этом на дисплей выводится следующий параметр, доступный к изменению (**NP100** автоматически пропускает те, которые изменять нельзя). Отрегулируйте его и т.д.

Поочередно выбирайте параметры и кнопками **UP/DOWN** изменяйте их значения. Эти значения будут затем работать и в «**oPc**» режиме. Можете пройтись по всем параметрам еще раз, нажимая **SELECT** для подтверждения, чтобы убедиться в правильности своего выбора. Когда закончите, дважды (в течение 0.5 сек) нажмите **PLAY**. Новые значения параметров стимуляции (ваши личные) при этом запишутся в память прибора, и будут автоматически устанавливаться каждый раз при включении прибора.

Совет пользователю: часто задают вопрос, можно ли изменять с помощью **PPP** параметры стимуляции встроенных программ прибора? Ответ на это отрицательный. Но относится он только к **PPP**; с помощью компьютерной программы «**L&S Designer**» это делать можно (но все равно потом придется загружать отредактированную программу в оперативную память прибора).

Выбор тона

Существует 7 вариантов выбора звукового стимулирующего тона, в каждом из которых можно плавно регулировать

две частоты биений F1 и F2, и 2 несущие частоты - P1 и P2. Ниже приводятся соответствующие этим вариантам показания дисплея

PFr Пульсирующая частота. Это обычные биения с несущей P1 и частотой F1. Очки при этом мигают с частотой F1

Psu Пульсирующий шум. Пульсации происходят на частоте F1.

PCh Пульсирующий аккорд. Интервалы аккорда при этом можно изменять от минорной терции до полной октавы. То есть две ноты будут пульсировать с заданной частотой.

bb Бинауральные биения. В правое и левое ухо подаются тоны, немного отличающиеся по частоте (тон P1 соответствует левому уху, а тон (P1+F1) - правому). Мозг при этом генерирует разностную частоту биений, т.е. F1. С этой же частотой мигают очки.

bbS Бинауральные биения с шумом. На бинауральные биения, описанные выше, накладывается розовый шум, улучшающий их восприятие

dbb Двойные бинауральные биения . В этом случае одновременно работают 4 генератора частоты. Левое ухо слышит тоны с частотами P1 и P2, а правое - (F1+P1) и (+P2).

dsb Двойные обычные биения (моноуральные). Обычные биения получаются, когда два тона с близкими частотами накладываются в одном канале (ухе). Биения при этом слышатся с частотой, равной разности частот этих двух тонов. Возможность генерировать двойные моноуральные биения появилась только у **Nova Pro 100**. При этом в левое ухо подаются частоты P1 и (P1+F1), а в правое - P2 и (F2+P2), что в итоге дает в левом ухе биения с частотой F1, а в правом - биения с частотой F2. Соответственно в очках левый канал будет мигать с частотой F1, а правый - с частотой F2

Общие замечания о дисплее прибора

Информация о состоянии *Nova Pro 100* выводится с помощью 10 светодиодов и 3-разрядного дисплея на программном модуле прибора. 2 светодиода внизу: FUNCTIONS и SESSIONS, показывают, находитесь вы в режиме выбора параметров стимуляции или выбора программы. 8 светодиодов вверху показывают, в какой категории программ (в случае выбора SESSIONS) или на каком параметре стимуляции (FUNCTIONS) вы находитесь. Мигают светодиоды в следующих специальных режимах: когда параметры стимуляции регулируются вручную (режим PPP) когда на дисплей выводятся назначенные параметры взамен текущих (в случае изменения времени ППЧ)

Зарядка аккумуляторов

Прибор может работать 3-6 часов без подзарядки. Проверить аккумуляторы можно, включив прибор. Если они сели, то номер программы, высвечивающийся на дисплее после включения, будет с тремя десятичными точками внизу. Что бы зарядить аккумуляторы, выключите прибор и подсоедините к нему адаптер. Время зарядки около 5 часов (хорошо оставить прибор заряжаться на ночь). Прибор может работать и с подключенным адаптером, но аккумуляторы при этом заряжаться не будут. Желательно заряжать аккумуляторы до того как они полностью разрядаются, то есть *не допускать полной их разрядки* это продлит срок их службы. *Nova Pro 100* имеет специальный контур постоянного напряжения, что защищает его аккумуляторы от повреждения на случай, если вы забыли отсоединить адаптер. Зарядка аккумуляторов не приводит к потере загруженных вами в память прибора установочных параметров, а также дополнительных программ.

В случае повреждения поставляемого в комплекте адаптера используйте для зарядки блок питания 9В, 300-500 мА, штекер 2,1 мм, плюс внутри.